
Meno a priezvisko: Dátum: Trieda: 

 
Pokyny: Vypočítajte príklady a pomocou správneho riešenia znázornite cestu zo Štartu až do Cieľa.  

Štart! 
43 ∙ 4−5 = 

 
(−7)5 ∙ (−7)3 =  

(2)−2 ∙ (−2)3 = 
 

(5)4: (−5)5 = 

48 78 -2 

   

 4-2  42  (-7)3  7-3 
 2-2  -4 

 
-5-1  

45: 42 = 
 

(−7)5 ∙ (−7)−2 = 
 

(2)−5: (−2)3 = 
 

43: 4−5 = 

43 -7-3 4-2 

   

 47  83  4-2  77  28  48  4-8  

(5)3 ∙ (3)3 = 
 

43: 4−5 = 
 

(−2)−5 ∙ (−2)3 = 
 

(7)−2: (−7)6 = 

156 42 -22 

   

 1  59 
 

4-8  2-2  54  22  74  

(−1,2)5 ∙ (−1,2)9

= 

 
(8)−3 ∙ (8)3 = 

 
5 ∙ 5−5 = 

 

CIEĽ!  
Pomocou získanej 
cestu bludiskom 

vyčiarknite písmená 
na druhej strane. 

Vyčiarknuté 
písmená tvoria 

odpoveď na otázku. 

1,24 1 5-4 
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Otázka: Vieme, že prvočísla sú zaujímavé tým, že sú deliteľné iba samé sebou a jednotkou. Ako nazývame 
v angličtine také dvojice prvočísel, ktorých rozdiel je 2?  
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TAJNIČKA: ...........................................................................................................................  PRIME NUMBER
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